

Written by Administrator

Tuesday, 17 November 2020 12:07 -

---

По словам Антониу Гуттерриша, решения, которые мы принимаем сегодня, определят направление развития человечества на следующие 30 лет и дольше. Для того, чтобы удержать повышение температуры в пределах 1,5 градуса Цельсия, как этого требует Парижское соглашение, к 2030 году объемы эмиссий парниковых газов необходимо сократить вдвое, а к 2050 году мы должны достичь «углеродной нейтральности».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2020/11/1390322>